

## ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП про затвердження Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ «Львівгаз» на 2017 – 2026 роки, яке відбулось 07.11.2017

07.11.2017

№ 48-п

м. Київ

**Головуючий:** Директор Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері НКРЕКП. – **Рябуха Т. В.**

### від НКРЕКП:

- Кривенко О. О.** Заступник директора Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері
- Кожевников А. Ю.** Заступник начальника управління – начальник відділу розвитку та інвестицій управління тарифної, інвестиційної політики та платіжно-розрахункових відносин Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері
- Концур К.О.** Головний спеціаліст відділу тарифної політики управління тарифної, інвестиційної політики та платіжно-розрахункових відносин Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері

### від Львівської обласної державної адміністрації:

- Зозуля Т. О.** Начальник управління експлуатаційної діяльності у сфері комунального обслуговування Департаменту розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Львівської ОДА

### від ПАТ «Львівгаз»:

- Гук Б. В.** Головний інженер
- Мельник Ю. О.** Керівник проектів та програм сектору інвестицій виробничо-технічного відділу

### від ТОВ «Регіональна газова компанія»:

- Ткачук В. П.** Головний фахівець

### Порядок денний:

Обговорення проекту постанови НКРЕКП про затвердження Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ «Львівгаз» на 2017 – 2026 роки (далі – Проект постанови) та розгляд зауважень та пропозицій, отриманих від усіх заінтересованих осіб в період з 06.10.2017 по 06.11.2017.

**СЛУХАЛИ:**

**Рябуха Т. В.** оголосила про відкриття відкритого обговорення Проекту постанови.

Відповідно до вимог Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, ПАТ «Львівгаз» було проведено відкрите обговорення проекту Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ «Львівгаз» на 2017 – 2026 роки за місцем надання послуг ліцензіата та надано відповідний протокол до НКРЕКП.

Згідно з вимогами чинного законодавства НКРЕКП 05.10.2017 було схвалено проект постанови НКРЕКП про затвердження Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ «Львівгаз» на 2017 – 2026 роки.

Зазначений Проект постанови разом з обґрунтовувальними матеріалами було оприлюднено на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет у період з 06.10.2017 по 06.11.2017 з метою отримання зауважень та пропозицій. Про місце та час проведення відкритого обговорення зазначеного Проекту постанови було проінформовано усіх зацікавлених осіб. Зауваження та пропозиції щодо оприлюднених документів не надходили.

**Гук Б. В.** презентував заходи, які заплановано виконати у разі затвердження Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ «Львівгаз» на 2017 – 2026 роки.

**Зозуля Т. О.** зазначив, що Львівська обласна державна адміністрація підтримує заходи, заплановані у Плані розвитку газорозподільної системи ПАТ «Львівгаз» на 2017 – 2026 роки.

## ВИРІШИЛИ:

1. Відкриті обговорення, проведені на засадах гласності та відкритості, вважати такими, що відбулися.

2. Оприлюднити протокол відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про затвердження Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ «Львівгаз» на 2017 – 2026 роки» на офіційному веб-сайті НКРЕКП.

3. Винести на засідання Комісії, яке відбудеться у формі відкритого слухання, питання щодо прийняття постанови НКРЕКП «Про затвердження Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ «Львівгаз» на 2017 – 2026 роки».

Головуючий – Директор Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері

**Рябуха Т. В.**

Заступник директора Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері

**Кривенко О. О.**

Заступник начальника управління – начальник відділу розвитку та інвестицій, управління тарифної, інвестиційної політики та платіжно-розрахункових відносин Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері

**Кожевников А. Ю.**

Секретар – Головний спеціаліст відділу тарифної політики, управління тарифної, інвестиційної політики та платіжно-розрахункових відносин Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері

**Концур К. О.**

Начальник управління експлуатаційної діяльності у сфері комунального обслуговування Департаменту розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Львівської ОДА

**Зозуля Т. О.**

Головний інженер ПАТ «Львівгаз»

**Гук Б. В.**

Керівник проектів та програм сектору інвестицій виробничо-технічного відділу ПАТ «Львівгаз»

**Мельник Ю. О.**

Головний фахівець ТОВ «Регіональна газова компанія

**Ткачук В. П.**

Заступник голови Львівської обласної державної адміністрації

**Гримак І. Я.**